
9

Са ни тет ска во зи ла вој ном здрав ству

На род на Ре пу бли ка Ки на до ни ра ла је Ми ни стар ству
од бра не и Вој сци Ср би је 20 са ни тет ских те рен ских
во зи ла. При мо пре да ји су при су ство ва ли пр ви пот -

пред сед ник Вла де и ми ни стар од бра не Алек сан дар Ву чић,
пред став ни ци Ам ба са де Ки не у Бе о гра ду и пред став ни ци
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је.

Уго вор о при мо пре да ји пот пи са ли су иза сла ник од бра -
не На род не Ре пу бли ке Ки не ста ри ји пу ков ник Ли Јун и на -
чел ник Упра ве за вој но здрав ство Ми ни стар ства од бра не
бри гад ни ге не рал др Зо ран По по вић.

Ми ни стар Ву чић, у име Вла де Ср би је, за хва лио је Ки ни
на до на ци ји вред ној око два ми ли о на до ла ра, од но сно 15
ми ли о на ју а на. Реч је о са вре ме но опре мље ним са ни тет -
ским во зи ли ма с мо то ри ма мар ке ФИ АТ, ко ја ће би ти рас -
по ре ђе на у  вој но здрав стве не уста но ве ши ром Ср би је.

– На да мо се да ће од но си Ср би је и Ки не, у свим обла -
сти ма дру штве ног жи во та, би ти још бо љи. Оче ку јем да у
ско ри је вре ме има мо по се те на нај ви шем ни воу, јер же ли -
мо сна жни је еко ном ско при су ство Ки не на про сто ру на ше
др жа ве. Та ко ђе, за хвал ни смо на по ли тич кој по др шци, а
Ср би ја ће увек би ти ве о ма по у здан са ве зник – ре као је ми -
ни стар Ву чић.

Пр ви пот пред сед ник Вла де и ми ни стар од бра -
не Алек сан дар Ву чић бо ра вио је 4. ју ла на Сај -
му на о ру жа ња и опре ме у Санкт Пе тер бур гу,

као спе ци јал ни гост Дми три ја Ро го зи на, јед ног од нај -
бли жих са рад ни ка и при ја те ља пред сед ни ка Вла ди -
ми ра Пу ти на.

Ву чић и Ро го зин при су ство ва ли су на сту пу МиГ-
ова 29 М2 и су хо ја 27. Ово је до са да нај ве ћи при каз
сна га ру ског рат ног ва зду хо плов ства и ру ских по мор -
ских сна га. До ма ћин је по себ ну па жњу по све тио при ка -
зу ле та и опе ра тив них спо соб но сти ави о на за ко је је
Ср би ја за ин те ре со ва на, МиГ 29 М2.

Ву чић и Ро го зин би ли су го сти и на ру ском рат ном
бро ду ко ји је при мер нај са вре ме ни је и нај мо дер ни је
вој не тех но ло ги је. ƒ

Са вет ни ца за по ли тич ка пи та ња и за ступ ник ам ба са до -
ра На род не Ре пу бли ке Ки не у ње го вом од су ству Хуа Ја фанг
по хва ли ла је од но се две зе мље и ис та кла да је то са мо је дан
од ре зул та та до бре са рад ње ко ја ће се и да ље раз ви ја ти.

Бри гад ни ге не рал др Зо ран По по вић на гла сио је да ће
са рад ња у обла сти вој ног здрав ства с ко ле га ма из Ки не би -
ти на ста вље на.

– Рас по ре ди ће мо во зи ла та ко да гар ни зо ни ши ром Ср -
би је до би ју 12 во зи ла за при мар ну здрав стве ну за шти ту.
Пре о ста ла во зи ла до би ће Вој но ме ди цин ска ака де ми ја, вој -
не бол ни це у Ни шу и Но вом Са ду и Цен тар вој но ме ди цин -
ских уста но ва Бе о град – ре као је По по вић. ƒ
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